
PEMERINTAH KABUPATEN PASAMAN 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

UPT SDN 04 SIPARAYO 
KECAMATAN TIGO NAGARI 

Alamat:Siparayo                                                                                                         KodePos : 26382 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan   : SD N 04 Siparayo 

Kelas/Semester   : IV /II 

Tema   : 6 (Cita-Citaku) 

Subtema   : 3 ( Giat Berusaha Meraih Cita-Cita  ) 

Pembelajaran   : 3 

AlokasiWaktu   : 10 Menit 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui kegiatan mengamati peserta didik mampu mengidentifikasi keragamaan 

suku, agama, dan ras yang terdapat di sekitarnya dengan benar.   

2. Melalui kegiatan mencari informasi dan Tanya jawab , siswa mampu memberikan 

informasi berbagai pekerjaan dan peserta didik berani mengungkapkan tentang cita 

– citanya dengan baik. 

3. Melalui kegiatan menyimpulkan, siswa mampu menjelaskan bahwa untuk meraih 

cita - cita tidak harus membedakan suku, agama, atau ras,dan siswa mampu  

mahami sikap apa saja yang harus dimilikinya untuk meraih cita – citanya dengan 

tepat. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan ( Alokasi waktu 3Menit) 

a. Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa 

b. Melakukan absensi dan memeriksa kesiapan belajar peserta didik 

c. Menyanyikan lagu wajib nasional 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

e. Melakukan appersepsi 

f. Memotivasi siswa untuk belajar 

2. Kegiatan inti ( Alokasi waktu 5 Menit) 

a. Peserta didik mengamati gambar  suku, agama dan ras, yang ada dilingkungan 

sekitar,dan mengaitkannya dengan cita –cita peserta didik. 

b. Menjelaskan materi pembelajaran yang berkaitan dengan cita –cita peserta 

didik. 

c. Melakukan Tanya jawab untuk menganalisis cita – cita peserta didik agar giat 

dalam mengapai cita-cita tersebut. 

d. Melakukan evaluasi yang berkaitan dengan materi pelajaran. 

 

3. Penutup ( Alokasi waktu 2 Menit) 

a. Menyimpulkan pelajaran dengan tanya jawab 

b. Memberikan tugas melengkapi tabel tentang cita – cita dan usaha yang 



dilakukan untuk melengkapi cita-cita tersebut. 

c. Melakukan refleksi. 

d. Menyampaikan pesan moral. 

e. Menutup pembelajaran dengan berdoa 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian pengetahuan berupa butir soal 

2. Penilaian sikap ( Keaktifan siswa selama pelajaran) 

3. Penilaian keterampilan. 
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